

2021年6月29日

中華電力有限公司
CLP Power Hong Kong Limited

中電撥百萬港元推動重新校驗 舉辦創新節能企業研討會 助工商客戶節能減碳

為鼓勵工商客戶運用創新科技節能減碳，中華電力有限公司（中華電力）今天舉辦第四屆**創新節能企業研討會**，透過網上直播形式，與超過 300 名工商界代表分享節能技術，並啟動**中電重新校驗約章計劃**（約章計劃），由**中電社區節能基金**撥款 100 萬港元，為工商客戶安排重新校驗培訓課程，以進行節能改善工程，提升樓宇能源效益，長遠協助香港成為低碳智慧城市。

網上研討會以「新世代能源」為主題，邀得不同界別的工商機構代表，包括建造業議會、機電工程署、香港機場管理局及啟勝管理服務有限公司，分享他們推行節能改善工程及能源管理方案的成功之道。

中華電力在研討會上同時推廣約章計劃，邀請企業及機構為其物業進行重新校驗，實踐節能減碳。參與約章計劃的機構可派員參與中華電力安排的培訓課程，目標讓 100 間企業及機構約超過 300 名從事能源管理的人員，透過課堂交流和實地考察，認識重新校驗。中華電力同時會為參與機構建議適切的節能方案，鼓勵他們運用創新科技提升樓宇能源效益。

工商業界對約章計劃反應正面，至今已有超過 57 間機構參與並將為其 100 多幢建築物進行重新校驗工程。預計在這些工程完成後，一年可節省高達 1,500 萬度電，相等約 3,400 個中電住宅客戶一年的用電量，減少約 5,600 噸碳排放量，即約 24 萬棵樹一年減除的二氧化碳量。

中華電力總裁蔣東強先生說：「疫情令香港經濟持續放緩，嚴重影響各行各業的營運，工商界難以投入大量資源改善能源效益，中華電力致力支援客戶，推行約章計劃並提供培訓課程，協助企業進行重新校驗，提升能源效益，減低營運成本。」蔣先生更表示，進行重新校驗無需投放大量金錢更換設備，客戶只需根據建築物的能源使用狀況，例如人流和用電量等數據，調節或修正現有系統，便可達致節能減碳。

環境局局長黃錦星先生表示：「重新校驗能有效提升建築物的能源效益。中華電力在鼓勵私人建築物進行重新校驗方面扮演積極角色，政府亦以身作則，將為超

過 200 座主要政府建築物分批進行重新校驗。我鼓勵工商業界為更多現有建築物進行重新校驗，推動現有建築節能減碳。」

中華電力的重新校驗課程已於今年 5 月展開，有份參與的恒隆地產有限公司助理工程經理—綜合服務陳富國先生表示，課程有助團隊認識及應用嶄新的能源管理技術，亦可與其他參與機構交流節能心得，感到獲益良多。「我們正籌備為旗下一個商場進行多項重新校驗工程，包括為送風系統加裝動態平衡控制閥、為中央冷水泵及散熱水泵加裝變頻器等，預計每年可減少空調系統約 15% 的用電量。」

中華電力在研討會上亦向工商客戶介紹**中電綠適樓宇基金**、**能源審核服務**、**節能設備升級計劃**、**可再生能源上網電價計劃**和**可再生能源證書**。這些項目有助推動工商界實踐可持續及創新節能模式，支持香港實現長遠減碳的目標。

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內 600 萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。2021 年，中電迎來在香港成立 120 周年的誌慶，並承諾繼續與社群以「同行望遠」的共同願景，一起開啓更美好的未來。

圖片說明：

圖一



中華電力總裁蔣東強先生表示，重新校驗是低投資成本的創新節能方法，鼓勵各企業及機構推行重新校驗工程，提升樓宇的能源效益。

圖二



環境局局長黃錦星先生表示，重新校驗能有效提升建築物的能源效益。中華電力在鼓勵私人建築物進行重新校驗方面扮演積極角色，政府亦以身作則，將為超過200座主要政府建築物分批進行重新校驗。

圖三



中華電力企業發展總裁莊偉茵女士在研討會致辭時表示，期望透過不同的交流平台，與客戶分享應用創新科技、提升能源效益的經驗，啟發業界推動更多節能項目。

圖四



中華電力為參與中電重新校驗約章計劃的工商客戶提供重新校驗培訓課程，透過課堂交流和實地考察，認識重新校驗。

圖五



有份參與中電重新校驗培訓課程的恒隆地產有限公司助理工程經理—綜合服務陳富國先生（右）表示，課程有助團隊認識及應用嶄新的能源管理技術，他們正籌備為旗下一個商場進行多項重新校驗工程，預計每年可減少空調系統約 15%的用電量。

- 完 -